



■ Совет депутатов

Подведены итоги работы Центра социальной помощи семье и детям "Западное Дегунино" за 2012 год

19 марта в здании Центра социальной помощи семье и детям района Западное Дегунино состоялось очередное заседание Совета депутатов муниципального округа. Открыл заседание глава муниципального округа Западное Дегунино Олег Дмитриевич Виноградов. Как рассказал Олег Дмитриевич, все последние заседания активно рассматривался вопрос о внесении изменений в регламентирующие документы. Это связано с недавно принятыми поправками о деятельности органов местного самоуправления. Кроме того, поправки затронули и кадровый состав - введена позиция заместителя председателя Со-

вета депутатов. На эту должность была выдвинута и единогласно принята кандидатура Сергея Попова.

Следующим этапом заседания стал доклад директора Центра социальной помощи семье и детям "Западное Дегунино" Натальи Королевой о результатах его работы в 2012 году.

"Государственное бюджетное учреждение Центр социальной помощи семье и детям "Западное Дегунино" является учреждением социального обслуживания, предназначенным для оказания семьям, детям и отдельным гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, помощи в реализации законных прав или интересов, содействия в улучшении их социального и материального, а также психологического статуса", - начала



Директор ГБУ ЦСПСиД "Западное Дегунино" Наталья Королева

свое выступление Наталья Королева.

Работа ГБУ ЦСПСиД "Западное Дегунино" строится на системном подходе решения каждой конкретной задачи, стоящей как перед семьей, так и перед специалистами, отвечает общепризнанным стандартам оказания социальных услуг и способствует повышению социального статуса семьи.

Центр обслуживает сразу три района: Ховрино, Левобережный и Западное Дегунино. В апреле этого года за ним будет закреплен еще и Головинский район.

Здесь работают высококвалифицированные специалисты. Накопленный ими опыт позволил применять инновационные технологии в рамках профилактики соци-

ального сиротства и в работе с семьей.

В центре налажено международное сотрудничество. В прошлом году его работники посетили своих коллег из Финляндии. А в этом году финнов принимали в Москве.

Успешно реализуется ряд услуг. Наиболее значимая из них - подготовка граждан, изъявивших желание стать опекунами.

Наталья Королева особо отметила тесное взаимодействие с органами исполнительной власти района.

"Практически ни одно наше мероприятие не обходится без поддержки управы", - подчеркнула директор.

Был озвучен и ряд существенных отличий центра от ряда других профильных организаций.

"У нас есть служба психологической помощи семье. В этом направлении работают семь специалистов с различной направленностью. Здесь же создана и юридическая служба. В ближайшей перспективе планируется ее расширение. За прошлый год нашими специалистами была оказана помощь 101 семье".

Отдельно стоит вопрос развития информационно-коммуникативной функции. Ведется работа по оптимизации работы с жителями.

Подводя итог, Наталья Королева отметила, что Центр ставит для себя высокую планку предоставления качества услуг. Вся работа выстроена в строгом соответствии с решением приоритетных задач. И лишним тому подтверждением является звание лучшего предприятия для работающих мам.

Виталий Тарков



■ Наши традиции

Встречайте весну!

Широкая Масленица праздновалась с 11 по 17 марта во всех уголках района Западное Дегунино. Культурно-массовые, спортивные мероприятия прошли не только в соответствующих учреждениях, но и во дворах жилых домов. О том, как в нашем районе отпраздновали Масленицу, читайте на странице 3.



■ Общество

Здесь вам помогут...

В центре социальной помощи семье и детям "Западное Дегунино" состоялось обсуждение очень важной для льготных категорий семей темы - о переводе государственных услуг социальной защиты в электронный вид. На вопросы представителей семей, состоящих на учете в центре, ответили начальник управления социальной защиты населения САО г. Москвы Светлана Истомина, директор ГБУ ЦСПСид "Западное Дегунино" Наталья Королева, заместитель Юлия Андреева, начальник РУСЗН района Нина Колобкова.

Вопросов прозвучало немало, и на некоторые из них люди особенно заинтересованы были получить исчерпывающий ответ. Например, как переформировать пособие, если по каким-то причинам прекращается его выплата. С этого года произошли некоторые изменения, и семье, которой приостановлена выплата, следует непременно обратиться в соответствующие инстанции, поскольку теперь автоматически, как это было раньше, пособие назначаться не будет. То есть надо проявить собственную инициативу, выяснив причину, по кото-



рой выплата была приостановлена.

Светлана Истомина подробно рассказала также собравшимся о переводе порядка двадцати услуг в электронный вид на госпортал. Поэтому сегодня уже нет необходимости обивать пороги учреждений и стоять в очереди - вопрос по оказанию социальных услуг решить можно, не выходя из дома. Портал работал и в прошлом году, однако тогда речь могла идти лишь об оздоровительном отдыхе. Причем людям, не умеющим воспользоваться предоставленной услугой, помогли квалифицированные специалисты, целенаправленно занимавшиеся этой работой. Впрочем, не оставят без помощи и сегодня.

ГБУ ЦСПСид "Западное Дегунино" - учреждение социальной направленности, в котором на реальную помощь могут рассчитывать льготные категории семей, имеющих детей. Причем иногда ребята, чьи семьи имеют доход ниже прожиточного минимума, получают возможность в течение месяца посещать отделение дневного пребывания, где они могут отдохнуть, приготовить домашнее задание, получить горячее питание. А бывают случаи, когда месячное пребывание увеличивается. Каждая ситуация рассматривается индивидуально. Так что если случилась у кого-то беда, семью не оставят без необходимой помощи: по ходатайству управы, органов опеки и попечительства или школы ребенку непременно помогут. Такая помощь для многих весьма актуальна, тем более что в центре работают грамотные, квалифицированные специалисты: психологи, юристы, дефектологи, логопеды и другие.

Жители района Западное Дегунино по интересующим их вопросам могут обратиться по телефонам: 8-495-601-50-42 (ул. Клинская, д. 14, к. 1); 8-499-905-43-33 (ул. Весенняя, д. 20). Информацию можно получить и на сайте www.cpsid-zd.ru.

Ирина Морозова



■ Официально

Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального округа Западное Дегунино информируют

С 2001 года в Северном административном округе работает Отделение городского центра "Дети улиц". Основной целью работы Центра является профилактика безнадзорности, преступности, алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних.

Специалисты центра "Дети улиц" осуществляют социально-психологическое и юридическое консультирование подростков "группы риска" и членов их семей, проводят мероприятия, направленные на гражданско-патриотическое воспитание молодежи, организуют работу профилактических лагерей для подростков, состоящих на учете в полиции и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, организуют агитационные мероприятия и акции, направленные на ведение здо-

рового образа жизни, профилактику асоциальных проявлений в молодежной среде.

Любой человек может совершить ошибку, но нужно постараться ее исправить. По закону человек, причинивший вред другому, должен быть наказан, но главное - научиться отвечать за свои поступки. Если в отношении несовершеннолетнего заведено уголовное дело, он вызван к следователю на допрос, ему предъявили обвинение, признали подозреваемым; осудили, он состоит на профилактическом учете в полиции или комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, внутришкольном учете, то можно обратиться за помощью к ювенальному работнику Центра "Дети улиц" своего округа.

Ювенальный работник может оказать или помочь организовать следующие виды помощи:

- оказать социально-реабилитационную помощь подростку;
- дать консультации по вопросам восстановления программ;
- направить подростка к необходимым специалистам для получения помощи и консультации;
- подготовить объективный доклад для следствия и суда с характеристикой личности несовершеннолетнего.

Отделение городского центра "Дети улиц" в Северном административном округе расположено по адресу: Москва, Карельский бульвар, д. 21, корп. 1, тел./факс: (495)485-11-81; (495)485-11-65.

Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального округа Западное Дегунино Тел. 8 (499) 488-30-01.

Приемные дни и часы: понедельник - с 15.00 до 19.00; четверг - с 8.30 до 12.30.

■ Безопасность

МЧС предупреждает!

Половодье - постепенный подъем уровня воды на местности, вызванный весенним таянием снега. Половодье может стать причиной подтопления зданий, сооружений и дорог, а в некоторых случаях и внезапного наводнения.



Весна - время первых выездов жителей мегаполиса в пригородную зону. В дачных поселках, расположенных на живописных берегах рек, озер и водохранилищ, городского жителя может поджидать опасность внезапного наводнения, возникшего в результате половодья.

При реальной угрозе затопления дома в результате половодья необходимо действовать следующим образом:

- наиболее ценное имущество перенесите на верхние этажи зданий, чердаки и крыши;
- подготовьте документы, деньги, ценности, теплые вещи, постельные принадлежности, запас питьевой воды и продуктов питания сроком на

три дня;

- внимательно слушайте радио, не выключайте радиоточки в ночное время;
- если вы нуждаетесь в общей эвакуации, зарегистрируйтесь на сборном эвакуационном пункте;
- перед тем как покинуть дом, отключите электроснабжение, газ, плотно закройте окна и двери.

Если затопление дома произошло внезапно:

- немедленно отключите электроснабжение, выверните пробки или поверните рубильник на электрощите;
- поднимитесь на верхние этажи зданий, крыши и чердаки;
- вывесите флаг из яркой ткани днем или зажженный фонарь ночью.

При любых обстоятельствах сохраняйте спокойствие и самообладание - вам обязательно придут на помощь! Телефон вызова пожарных и спасателей - 01.

С мобильного телефона: Билайн, МТС, Мегафон - 112.

Прокуратура информирует

Тимирязевская межрайонная прокуратура г. Москвы по коллективному обращению работников провела проверку соблюдения трудового законодательства в ООО "ФСТ-Контракт", в ходе которой выявлены существенные нарушения закона.

Так, установлено, что согласно дополнительному соглашению к коллективному договору ООО "ФСТ-Контракт" на 2010-2013 годы заработная плата должна выплачиваться работникам два раза в месяц - 10 и 25 числа каждого месяца.

Вместе с тем, в нарушение ч. 6 ст. 136, ст. 140 Трудового кодекса РФ выявлена задолженность по заработной пла-

те перед работниками обособленного подразделения ООО "ФСТ-Контракт", которая составила свыше 928 тыс. рублей.

По результатам проверки прокуратура направила в адрес генерального директора предприятия представление об устранении нарушений федерального законодательства, по результатам рассмотрения которого 3 должностных лица организации привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, прокурор возбудил в отношении ООО "ФСТ-Контракт" и и.о. генерального директора организации 2 производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, материалы которых в настоящее время находятся на рассмотрении в Государственной инспекции труда в г. Москве.



■ Наши традиции

Дегуницы встретили Масленицу народными гуляньями

13 марта рядом со спортивной площадкой по адресу: ул. Маршала Федоренко, д. 14, корп. 4, развернулось массовое гуляние. Красивая Масленица встречала детей и взрослых, а веселые ведущие в народных костюмах загадывали загадки и проводили интересные конкурсы.

Чтобы быстрее проводить зиму, встретить весну и отведать блинов, приготовленных управой района Западное Дегунино, необходимо было пройти несколько конкурсных этапов. И жители с увлечением и азартом перетягивали ка-

нат, выполняли задание "переверни блинчик", катались с горки, штурмовали снежную крепость, старались как можно дальше бросить снежок и разрисовывали красками ледовый мольберт. Праздник закончился красочным фейерверком из больших хлопушек!

Жители микрорайона Бусиново высоко оценили праздник, организованный и проведенный муниципалитетом и МБУ Клуб "Парус" ВМО Западное Дегунино в городе Москве.

Один из праздников, посвященных Масленичной неделе, состоялся 16 марта на спортивной площадке во дворе дома № 9 на улице Новой.

Дворовые праздники давно уже стали доброй традицией, очень любимой местными жителями. Например, пенсионерка Надежда Баранчикова, пришедшая на праздник Масленицы 15-го марта вместе с пятилетней внучкой Дашей, сказала, что старается никогда не пропускать подобных мероприятий. "Очень удобно, не надо куда-то ехать - вышел во двор, а тут тебе и музыка, и игры подвижные, и танцы, шуточные соревнования, - сказала Надежда Владимировна. - А уж детям какая радость! Получается прогулка с максимальной пользой - не только для создания хорошего настроения, но и для здоровья. Спасибо тем, кто постарался организовать праздник".

Организовали праздники в Западном Дегунино на протяжении всей Масленичной недели муниципалитет и управа района.

А в тот день, 15 марта, когда все желающие шли на спортивную площадку на улице Новой, сначала казалось, что таких наберется немного. Дело в том, что погода явно не спешила становиться весенней. Стеной валил снег, и даже поднялась настоящая зимняя пурга - так что отмечать было впрямую не конец зимы, а самый что ни на есть ее приход. Тем не менее, едва лишь зазвучала музыка, площадка быстро стала заполняться людьми. Почти все взрослые пришли с ребятами, которых, конечно же, зимняя погода только радовала. Тем более что бразды правления сразу же взяли в свои руки профессионалы - заблаговременно приглашенные аниматоры. А уж когда вдалеке показался любимый детворой сказочный лесной персонаж Мишка, радости всеобщей не было конца. Каждый норовил хотя бы прикоснуться к любимцу перед тем, как пуститься в пляс.

Спортивно-развлекательная программа, предложенная маленьким (и не очень) дегунинам, предполагала самые разные игры, конкурсы, викторины... И никто из участников не жаловался на холод, поскольку стоять без дела на месте не приходилось, да к тому же согрел горячий чай с традиционными для Широкой Масленицы блинами.

Дегунинский пруд - излюбленное место отдыха жителей района Западное Дегунино. Те из них, кто предпочитает



Гуляния на спортивной площадке во дворе дома № 9 на улице Новой



Гуляния на Дегунином пруду



Микрорайон Бусиново. Ул. Маршала Федоренко, д. 14, корп. 4

свободное время проводить на лоне природы, говорят, что в теплое время года красота здесь неописуемая.

Однако уже в субботу, накануне Прошеного воскресенья, не дожидаясь вождя весеннего тепла, сюда вновь устремились десятки местных жителей.

Широкая Масленица - один из самых любимых праздников не только детворы, но и взрослых - так что настроение было прекрасное у всех, кто пришел в тот день на пруд. Звучали русские народные песни, аппетитно дымились блины и горячий чай, раздаваемые всем желаю-

щим, зажигательные танцы перемежались отгадками участников викторин - словом, праздновалась настоящая Широкая Масленица. И, что особенно радовало, именно в этот день, 16-го марта, выглянуло наконец из-за туч по-настоящему весеннее яркое солнышко. Правда, ненадолго, но все же тем, кто пришел на праздник, оно напомнило - ждать осталось совсем недолго - как бы ни хотела зима подольше не сдавать свои позиции, а все же Масленица всегда означает приход долгожданной весны.

Ирина Морозова

Масленица пожаловала!

На праздники, проводимые в Ховринском Доме культуры железнодорожников, всегда стараются попасть не только жители домов, расположенных рядом с ним, но и те, что живут значительно дальше. Это вполне объяснимо, поскольку именно здесь - одна из самых больших площадок района Западное Дегунино, а праздничные мероприятия всегда организованы на таком высоком уровне, что всякий раз становятся целым событием в культурной жизни района. Не стало исключением и празднование Широкой Масленицы, состоявшееся на площадке перед ДК в субботу 16-го марта.

Открыла празднование Широкой Масленицы заместитель главы управы района Западное Дегунино Ирина Хаса-

нова, которая от имени администрации сердечно поздравила всех, пожелав крепкого здоровья, счастья и всего самого наилучшего.

Ирина Викторовна вручила благодарственные письма главы управы района Западное Дегунино Илоне Черджиевой, директору Ховринского ДК железнодорожников - за плодотворное сотрудничество, активное участие в подготовке и проведении праздника "Здравствуй, Широкая Масленица!", а также Алексею Хлюбину, художественному руководителю, заместителю директора ДК. Благодарственного письма главы управы удостоился и народный ансамбль русской песни "Околица".

О том, что апогеем празднования Масленицы является сжигание чучела уходящей зимы, знают все, но очень немногие становились свидетелем этого яркого обряда. Дегунинам повезло - на их глазах Масленица праздновалась, можно сказать, по классическому народ-



ному сценарию. А перед тем как приступить к главному древнему обряду, люди спешно стали записывать на бумажках то, от чего хотели бы избавиться с при-

ходом весны. Записки благополучно перекочевали в котомку Масленицы, которая и была торжественно сожжена на костре вместе с чучелом. Стало быть, сто-

рело и все плохое, а лучшее, все свои заветные желания, зрители загадывали, пока чучело догорало. Что интересно, словно дети, радовались взрослые - их так увлекли древние обряды, что в тот момент свято верил в чудо, пожалуй, каждый из участников праздника. Во всяком случае, заклинание "Гори, гори ясно, чтобы не погасло! Чтобы все печали разом улетали!" старательно произносили все участники праздника, воля огромный хоровод вокруг догорающего чучела Масленицы.

Праздник продолжался долго. И все это время количество зрителей лишь росло. Игры и викторины, состязания в ловкости и умении перемежались прекрасными концертными номерами, которые встречались шквалом аплодисментов. Очень тепло приветствовали зрители выступление ансамбля русской песни "Родники", артистов театра пародии "Эксклюзив"...

Ксения Кохань

■ Молодежная политика

Хочешь заниматься спортом под руководством Мастера? Приходи в МЧС!

В середине февраля в Москве прошел открытый Чемпионат Главного управления МЧС России по г. Москве и Управления гражданской защиты Москвы по пожарно-прикладному спорту и Первенство среди юношей по пожарно-прикладному спорту в закрытом помещении.

100 метров с препятствиями за 17,91 секунды, подъем по штурмовой лестнице на 4 этаж учебной башни за 14,59 секунды и двоеборье за 32,62 секунды - лучшие результаты Чемпионата. Инспектор Масловский Андрей Иванович в очередной раз подтвердил звание мастера спорта по пожарно-прикладному спорту.

Чемпионат и Первенство Москвы по этому виду спорта проводятся ежегодно в целях повышения профессионального и спортивного мастерства огнеборцев, определе-

ния сильнейших команд и спортсменов, профессиональной ориентации и подготовки подрастающей смены, комплектования сборной команды столицы. Команда САО стабильно достойно защищает честь округа, выполняя высокие требования соревнований и ставя новые рекорды.

В декабре 2012 года Андрей Масловский открыл спортивную секцию по пожарно-прикладному виду спорта и изучению основ безопасности жизнедеятельности "Юный пожарный". Занятия в секции бесплатны. Если ваш ребенок полон энергии и задора, желает обрести великолепную физическую форму, приобщиться к героической профессии и почувствовать себя немножко пожарным, приводите его к мастеру спорта Масловскому А.И. Тренировки проходят два раза в неделю: каждый вторник и четверг, с 16.00 до 18.00 часов, по адресу: г. Москва, метро "Планерная",



улица Планерная, дом 4а (5 минут пешком), в спортивном манеже.

Начать заниматься можно с любого дня месяца в любое время года.

Запись в бесплатную спортивную секцию: 8 (499) 409-40-44.

■ Спорт

ТУРНИР ПО БАДМИНТОНУ

Два дня подряд не утихали спортивные страсти в ГБОУ СОШ № 1224, где проходили соревнования на первенство района Западно-Дегунино по бадминтону.



По словам Евгения Копылова, главного судьи соревнований, учителя физкультуры школы, принимавшей юных спортсменов на своей территории, бадминтон пока лишь развивается в нашей стране. Однако, несмотря на это, ребята проявляют к занятиям по освоению этого вида спорта огромный интерес и с удовольствием принимают участие в соревнованиях.



Призовые места распределились следующим образом: первое - школа № 1125, второе - № 662, третье - 1-я негосударственная. При этом хороший уровень подготовки показали команды всех школ, принявших участие в спортивных состязаниях. Остается лишь пожелать ребятам дальнейших спортивных высот и мастерства!

Ирина Морозова



МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ФУТБОЛУ И БАСКЕТБОЛУ

27 и 28 марта состоялись межрегиональные соревнования по футболу и баскетболу. В них приняли участие команды ГБОУ СОШ № 660 района Западно-Дегунино, ГБОУ СОШ № 76 Засвияжского района (г. Ульяновск), ГБОУ СОШ № 219 СВАО, ГБОУ СОШ № 1125 района Западно-Дегунино (футбол) и ГБОУ СОШ № 251 района Западно-Дегунино (баскетбол).

По итогам соревнований по футболу места распределились следующим образом:

ГБОУ СОШ № 660 - 1-е место;
ГБОУ СОШ № 219 - 2-е место;
ГБОУ СОШ № 76 - 3-е место;
ГБОУ СОШ № 1125 - 4-е место.

По итогам соревнований по баскетболу места распределились следующим образом:

ГБОУ СОШ № 76 - 1-е место;
ГБОУ СОШ № 219 - 2-е место;
ГБОУ СОШ № 251 - 3-е место;
ГБОУ СОШ № 660 - 4-е место.

В МБУ "Клуб детей, подростков и взрослых "Парус" в апреле, мае, июне будет проводиться запись в кружки на 2013-2014 учебный год по результатам собеседования с преподавателями.

ЗАПИСЬ ПРОВОДИТСЯ ПО АДРЕСАМ:

ул. Весенняя, д. 4;
ул. Весенняя, д. 10;
ул. Дегунинская, д. 3; корп. 4;
ул. Маршала Федоренко, д. 2, корп. 2.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8 (499) 747-29-75, с 10.00 до 16.00.

УТОЧНЕНИЕ

В № 3 от 25 февраля 2013 г. в материале "Нам дороги эти забыть нельзя" при перечислении некоторых фамилий допущены ошибки. Правильно фамилии звучат следующим образом: заведующая библиотекой № 261 Галина Пивкина, ветераны Великой Отечественной войны, участники Сталинградской битвы: Дмитрий Сергеевич Шибанов, Иван Иванович Тычков, Павел Григорьевич Морозюк, исполнитель студии "Феникс" Федор Дубинский.

■ Творчество

Я вижу мир...

У жителей района Западно-Дегунино очень популярен клуб "Парус", в котором дети имеют возможность заниматься в различных кружках и студиях. Здесь обучаются живописи и юные художники, многие из которых имеют к тому же возможность размещать в помещениях "Паруса" свои персональные выставки.

Совсем недавно жители района посетили выставку Ильи Ремизова. Яркие, запоминающиеся полотна представил пятнадцатилетний подросток, проживающий в Западном Дегунино.

Около шести лет Илья занимается в детской художественной школе, и он стал участником седьмого международного фестиваля-конкурса изобразительного творчества "Я вижу мир" в номинации "Живопись и графика".



Выставка в клубе прошла с большим успехом, и с работами мальчика ознакомились не только юные художники - интерес к его творчеству проявили и взрослые жители района, не равнодушные к живописи. Хочется пожелать Илье и всем юным художникам творческих успехов! Кстати, руководство МБУ клуб "Парус" приглашает ребят размещать персональные выставки в своих помещениях, расположенных по адресу: улица Весенняя, д. 4. Телефон для справок: 8-499-747-29-75.